Тест 8. Изменение.
Задание 1. Напишите вместо точек синонимичные глаголы по образцу.
Образец: становиться ниже – снижаться

	1. становиться меньше 
	.................................................


	2. становиться выше 
	.................................................

	3. становиться больше
	.................................................

	4. становиться лучше
	.................................................

	5. становиться хуже
	.................................................


(5 баллов)

Задание 2. Вместо точек напишите формы сравнительной степени прилагательных и наречий.

	1. опасный – ..................................
	11. глубокий – .................................

	2. медленный – .............................
	12. мало – .........................................

	3. быстрый – .................................
	13. безопасный – .............................

	4. плохой – ....................................
	14. важный – ....................................

	5. трудный – ..................................
	15. слабый – .....................................

	6. дорогой – ...................................
	16. способный – ...............................

	7. низкий – ....................................
	17. высокий – ...................................

	8. лёгкий – .....................................
	18. много – .......................................

	9. богатый – ..................................
	19. прибыльный – ...........................

	10. узкий – .......................................
	20. эффективный – ..........................


(20 баллов)

Задание 3. Вместо точек вставьте пропущенную букву:
д...ход, приб...ль, бе...работица, пр...дприниматель, эк...логия, занят...й, смешан...ый; пр...гресс, с...общество, в...зрастать, увеличиват...ся, улу...шаться, п...вышаться, уху...шаться, сокращат...ся, ослабевать, р...гулировать, потребн...сти, эк...тенсивный, об...спечение.
 (20 баллов)

Задание 4. Соедините левую и правую части предложений, подходящие по смыслу. Запишите предложения полностью.

	1. Чем выше налоги с предприятий, ...
	... тем меньше товаров производится обществом.


	2. Чем выше производительность труда, ...
	... тем эффективнее хозяйственная деятельность. 

	3. Чем лучше организация производства, ...
	 ... тем выше затраты на оплату их труда.

	4. Чем ниже производительность труда, ... 
	... тем меньше времени надо для производства товара. 

	5. Чем больше количество работников на предприятии, ... 
	 ... тем меньше их прибыль.



1. ...................................................................................................................

2. ...................................................................................................................

3....................................................................................................................

4....................................................................................................................

5....................................................................................................................
 (10 баллов)

Задание 5. Раскройте скобки напишите словосочетания и предложения в правильной форме.
Образец: за счёт привлечения (экономические ресурсы) – за счёт привлечения экономических ресурсов.

1. рост достигается путём (интенсификация производства) – .....................................................................................................................................
2. развитие производства на основе (применение средств) – .....................................................................................................................................
3.  получение максимальной прибыли (минимум затрат) –
.....................................................................................................................................
[bookmark: _GoBack]4. покупательская способность возрастает со (снижение цен) – .....................................................................................................................................5. население покупает больше товаров в результате (рост доходов) – .....................................................................................................................................
6.  высокая потребность в (продукты питания) –
.....................................................................................................................................
8.  рост прибыли невозможен без (выход на мировой рынок) –
.....................................................................................................................................
9.  рост производства осуществляется за счёт (привлечение новых ресурсы) – .....................................................................................................................................
10. товарообмен важен для (большинство стран) –
.....................................................................................................................................
(20 баллов)

Задание 6. Прочитайте текст «Экономические цели общества» в учебнике (урок 8, задание 6). Расскажите текст по плану (каждому пункту плана соответствует 1-3 предложения). 

1. Экономический рост как основная экономическая цель общества.
2. Типы экономического роста.
3. Экономические задачи, связанные с социальной и политической сферами.
4. Экологическая безопасность граждан.
5. Экономическая политика государства.
(15 баллов)

Задание 7. Прослушайте текст №8 и выполните задание.
Задание 8. Напишите, верны или неверны следующие утверждения. Используйте знаки + (верно) и − (не верно).
1. Рыночный спрос больше, чем потребности покупателей. ...
2. Не всякая потребность является спросом. ...
3. Спрос – это потенциальная купля. ...
4. Цена товара не связана с величиной спроса. ...
5. Производитель снижает выпуск товара, если товар не пользуется спросом. ...
 (5 баллов)

Задание 9. Слушайте текст №8 еще раз и выберите правильный вариант ответа.
1. Спрос – это желание потребителя ................. деньги.
а) заплатить  б) потратить  в) заработать
2. Спрос меньше, чем потребности, потому что любая цена ограничивает количество ..........................
а) производителей б) продавцов в) покупателей
3. Спросом является объём возможной ......... товара, который зависит от цены.
а) партии б) купли в) продажи
4. Некоторые экономисты связывают цену с количеством .................................
а) покупателей  б) товара в) денег
5. Рыночный ................ спрос информирует производителей, в каких товарах нуждается рынок.
а) высокий б) потребительский в) оплаченный
(5 баллов)

Итого - 100 баллов.



